

Consultas Realizadas

Licitación 392402 - ADQUISICION DE PROYECTORES MULTIMEDIA

Consulta 1 - Item N° 1 - Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
Donde solicitan Adaptador Wi-Fi consultamos si podrán aceptar, teniendo en cuenta que el precio referencial es muy bajo no ajustándose a a precio del mercado local, solicitamos a la convocante que el Wi-Fi sea un requerimiento de considerado OPCIONAL no exigido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta Convocante no modificar este requerimiento ya que es el principal requisito y/o característica técnica que debe reunir el equipo que no puede ser opcional. Indefectiblemente debe cumplir con este requerimiento.		

Consulta 2 - Item N° 1 - Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
Solicitan Brillo: 4.000 Lúmenes ANSI de brillo, consultamos si podrán aceptar equipos con 3.400 lúmenes, considerando que el estándar del mercado local, a modo de dar mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas con características menores a la de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que lo solicitado no cumple mínimamente conforme necesidad institucional.		

Consulta 3 - * Con relación al punto "Plan de Entrega",

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar el plazo de entrega de los días estimados para la recepción y entrega de todos los productos por parte del oferente adjudicado, pues encontramos confuso este punto en el PBC ya que no se menciona ni se cita en ninguna parte, por lo cual tambien sugerimos que se puedan extender el mismo a 60 días, teniendo en cuenta que se trata de una buena cantidad de equipos con configuraciones y requerimientos específicos y de modo a prever la correcta formulación de la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Se aclara que el plazo de entrega de los equipos, por parte del oferente adjudicado es de 20 (VEINTE) días corridos, una vez recepcionados la orden de compras y / o servicios correspondientes. En este caso y considerando la importancia de la correcta formulación de las ofertas y el cumplimiento efectivo de los plazos propuestos de entrega, se resuelve extender el plazo por 30 (TREINTA) días hábiles, una vez recepcionados la orden de compras y / o servicios correspondientes.		

Consulta 4 - * Con relacion al Item 1 Proyector Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
en donde el PBC solicita "Interfaz: Composite Video in x 1 y S-Video in x 1", solicitamos respetuosamente que lo solicitado sean Opcionales considerando que hoy en día ya no son parámetros estandarizados que la mayorias de fabricante cumplen, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que se han solicitado específicamente con estos parámetros y así como también los precios de referencia conforme a los mismos.		

Consulta 5 - * Con relacion al Item 1 Proyector Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
en donde el PBC solicita "Relación de tiro: 1.96-2.15 o superior", solicitamos respetuosamente que tambien sean aceptado Proyector que cumplan con "Relación de tiro 1.51~1.97", considerando que lo sugerido equ ees el estándar para la mayoría de los fabricantes, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas con características menores a la de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que lo solicitado no cumple mínimamente conforme necesidad institucional.		

Consulta 6 - * Con relacion al Item 1 Proyector Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
en donde el PBC solicita "Nivel de Ruido: 34/29 dBA (Normal/Economic modo)", solicitamos respetuosamente que tambien sean aceptado Proyector que cumplan con "Nivel de ruido: 33/29 dBA (modo Normal/Eco), considerando que lo ofrecido la diferencia es infima y es el estandar de la mayoría de los fabricantes. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas con características menores a la de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que lo solicitado no cumple mínimamente conforme necesidad institucional.		

Consulta 7 - * Con relacion al Item 1 Proyector Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
en donde el PBC solicita "Peso 2.4kg como máximo", solicitamos respetuosamente que tambien sean aceptado tambien "Peso 2.5kg aproximadamente", considerando que se debe de tomar en cuenta que cada Fabricante posee sus Dimensiones y peso en los embalaje con diferencia en los accesorios que estas incluyas, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas con características menores a los equipos que son objeto de este llamado, considerando que lo solicitado no cumple mínimamente conforme necesidad institucional.		

Consulta 8 - Item 1 - Proyector Digital

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
Solicitan Relación de Aspecto Nativa 4:3 consultamos si podrán ser aceptados equipos con 16:10 considerando que es el estándar del mercado para el segmento solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que se han solicitado específicamente con estos parámetros y así como también los precios de referencia conforme a los mismos.		

Consulta 9 - Item N° Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
Solicitan Relación de tiro: 1.96-2.15 o superior, consultamos si podrán aceptar equipos con Relación de tiro: 60" - 180", considerando que solo la marca EPSON cumple con dicho requerimiento siendo una limitante de participación de potenciales Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas con características menores a la de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que lo solicitado no cumple mínimamente conforme necesidad institucional.		

Consulta 10 - Item N° 1 - Proyector Digital

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
Solicitan Tamaño de la pantalla de proyección: Ajustable de 30" a 300" o superior consultamos si podrán ser aceptados equipos con 70" a 120" considerando que es el estándar para el segmento solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas con características menores a la de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que lo solicitado no cumple mínimamente conforme necesidad institucional.		

Consulta 11 - Item N° Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
Solicitan Relación de Aspecto Nativa 4:3, consultamos si podrán aceptar equipos con Relación de Aspecto Nativa 16:10, considerando que es el estándar del mercado local.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que se han solicitado específicamente con estos parámetros y así como también los precios de referencia conforme a los mismos.		

Consulta 12 - Item N° 1 - Proyector Digital

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
Solicitan Compatibilidad de Video NTSC, PAL, SECAM y HDTV o superior, consultamos si podrán solicitan equipos con compatibilidad de video NTSC, PAL, SECAM considerando que no todas las marcas comercializadas localmente cumplen con dicho requerimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que se han solicitado específicamente con estos parámetros y así como también los precios de referencia conforme a los mismos.		

Consulta 13 - Item N° 1 - Proyector Digital

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
Solicitan en Interfaz: - HDMI x 2, consultamos si podrán aceptar HDMI x 1. - Composite Video in x 1, S-Video in x 1, Speaker 2W x 1, consultamos si podrán ser OPCIONAL no exigido, debido a que los mismos hacen aumentar el monto total de la oferta y el precio referencial no se ajustan los precios del mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, no modificar las Especificaciones Técnicas de los equipos que son objeto de este llamado, considerando que se han solicitado específicamente con estos parámetros y así como también los precios de referencia conforme a los mismos.		

Consulta 14 -.- Con relacion al Item 1 Proyectores Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
en donde el PBC solicita "Lámpara: Lámpara de 240 Watts. Duración hasta 15.000 horas", solicitamos respetuosamente que también sean aceptado Proyector que cumplan con "Lámpara de 200 W como mínimo", considerando que lo ofrecido la diferencia es ínfima y es el estándar de la mayoría de los fabricantes siendo de menor consumo para un mejor ahorro de energía. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
RESPUESTA: Es parecer de esta convocante, MODIFICAR las Especificaciones Técnicas con esta característica, considerando que lo solicitado no afectará el funcionamiento óptimo de los bienes y cumplirá con la necesidad institucional. Se acepta dicha modificación.		

Consulta 15 -.- Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
<p>solicitamos respetuosamente extender el mismo a 30 días hábiles, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
<p>RESPUESTA: Se aclara que el plazo de entrega de los equipos, por parte del oferente adjudicado es de 20 (VEINTE) días corridos, una vez recepcionados la orden de compras y / o servicios correspondientes. En este caso y considerando la importancia de lo expuesto en su consulta con el fin de dar cumplimiento efectivo de los plazos propuestos de entrega, se resuelve extender el plazo por 30 (treinta) días hábiles, una vez recepcionados la orden de compras y / o servicios correspondientes.</p>		